
Компанія Coca-Cola (#KO) – американська харчова компанія, відома завдя-
ки виробництву безалкогольних напоїв. 

Coca-Cola володіє близько 500 брендами, які займаються виробництвом енер-
гетичних напоїв, газованої води, соків і напоїв на основі соків, чаю та кави. Се-
ред них такі як: Coca-Cola, Fanta, Sprite, Nestea, Burn, Rich, Schweppes, BonAqua, 
Nino і багато інших. 

Бренд Coca-Cola є одним з найвідоміших брендів світу і одним з найдо-
рожчих. Компанії Coca-Cola заснована в 1892 році.

Інвестиційна ідея: 
«З Coca-Cola завжди свято!  

А тепер ще й прибуток!»
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1.	Стабільно	позитивна	звітність.	За останні п’ять звітних кварталів компанія 
Coca-Cola Company перевершує прогнози по прибутку і останній звіт не став 
винятком.

Мал. 1. Графік прибутковості Coca-Cola Company

Синій стовпець - дохід, сірий стовпець - EPS (прибуток на акцію), помаранчева лінія - прогноз

Причини купувати акції Coca-Cola Company 
в вересні

Жовтневий звіт, ймовірно, також не стане винятком.
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3.	Технічні	фактори.	Починаючи з травня поточного року, акції Coca-Cola тор-
гуються в стійкому висхідному тренді, тим самим корегуючись після зниження 
на початку року. Варто підкреслити, що з закріпленням акцій даної компанії 
вище позначки 45.00 (61.8 рівні Фібоначчі від максимумів поточного року до 
мінімумів), збережеться висхідна динаміка і потенціал до зміцнення.

Мал. 2. Графік акцій Coca-Cola Company

2.	Coca-Cola	зберігає	курс	на	здорові	напої.	У серпні Coca-Cola Company 
придбала частину стартапу BodyArmor, який займається виробництвом  
спортивних напоїв. В результаті чого Coca-Cola підтверджує курс, спрямо-
ваний на клієнтів, які ведуть здоровий спосіб життя, тим самим поступово  
змінюючи основний сегмент товару, який був зосереджений на газованих на-
поях.

Прогнози на третій квартал: дохід компанії очікується 8,24 мільярда $, дохід 
на акцію 0,55.

Незважаючи на те, що прогнози трохи нижче фактичного значення за другий 
квартал поточного року, компанія виходить з рецесії початку року, що добре 
простежується як в динаміці звітності, так і у вартості акцій.
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Основна суть ідеї - підключитися до ідеї  
на відновлення висхідного тренда.

Рекомендований період підключення до ідеї - 
30 серпня до 7 вересня 2018 року.

Період відпрацювання ідеї - до 1 жовтня 2018 року.

Рекомендована сума старту - 10 000 $.

Потенційний прибуток - від 100% до 200% від розміру лота.

На потенціал до зростання також вказує перепроданність даних акцій, які під-
тверджують технічні індикатори та збереження загального висхідного тренда. 
Нижня межа висхідного каналу виступає сильною підтримкою і може послу-
жити рівнем для покупок.

*Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою - 
дізнайтеся у менеджера при підключенні!

Підключитися!
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